RENACANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan - UPTD SD Negeri 71 Parepare
Kelas/ Semester 2511

Tema : 8 (Lingkungan Sahabat Kita)
Subtema : 1 (Manusia dan Lingkungan)
Alokasi Waktu : 10 menit

Kompetensi Dasar

Tujuan Pembelajaran

Bahasa Indonesia:

3.8 Menguraikan urutan peristiwa atau tindakan yang
terdapat pada teks nonfiksi.

4.8 Menyajikan kembali peristiwa atau tindakan
dengan memperhatikan latar cerita yang terdapat
pada teks fiksi

IPA

3.8 Menganalisis siklus air dan dampaknya pada
peristiwa di bumi serta kelangsungan mahluk hidup

4.8 Membuat karya tentang skema siklus air
berdasarkan informasi dari berbagai sumber.

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran ini

siswa dapat :

1. Mengidentifikasi urutan terjadinya siklus
air dari teks nonfiksi dengan benar.

2. Menulis urutan terjadinya siklus air dari
teks nonfiksi dengan benar

3. Membuat bagan sederhana  untuk
menjelaskan siklus air

A. Pendahuluan (2 Menit)

1. Salam

2. Mengecek kehadiran dan kondisi siswa
3. Berdoa

4,

Melakukan apersepsi sebagai pengantar untuk menyampaikan materi
Contoh : Coba sebutkan kegiatan apa saja yang menggunakan air!

B. Kegiatan Inti (7 Menit)

1. Melalui media gambar siswa menyimak penjelasan guru tentang siklus air
2. Secara berkelompok siswa ditugaskan mencari informasi tentang siklus air melaui teks dan

video

3. Secara berkelompok siswa ditugaskan membuat bagan urutan proses siklus air
4. Secara berkelompok siswa menjelaskan bagan siklus air yang telah dibuat.

C. Penutup (1 Menit)

1. Siswa melakukan refleksi dari kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan.

2. Salam penutup

Penilaian :
Sikap . Keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran serta kedisiplinan waktu
dalam mengerjakan tugas yang diberikan.

Pengetahuan . Google Form

Keterampilan ~ : Menulis proses siklus air dan membuat bagan siklus air (rubrik)

Sumber :

Materi : Buku Guru dan Buku Siswa Kelas V Tema 8 Lingkungan Sahabat Kita

Media : Video Sikulus Air pada Portal Rumah Belajar dan Gambar Siklus Air
Mengetahui, Parepare, 27 Desember 2021
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https://drive.google.com/file/d/1nB1lDMvP2azS4LGtwRUiLYeB6NA_fPTo/view?usp=sharing
https://sumber.belajar.kemdikbud.go.id/#!/Content/Home/Details/1dd96a7cbdf248889e38145955125bcc
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf3boeKtBcXZoWd8FegB4iELQcTmNrQMAqVeyPT5RGyfo2c3Q/viewform?usp=sf_link
https://drive.google.com/file/d/1cip5lat0hZbKCP3N30J8L5kx02l9sEAU/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1uF81XBh1aaTe4cMQFzjpvoxNtHENgnuR/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1aXU8d9wsoy14z0NqINkCtHoHBm-bytJ5/view?usp=sharing
https://sumber.belajar.kemdikbud.go.id/#!/Content/Home/Details/1dd96a7cbdf248889e38145955125bcc
https://drive.google.com/file/d/12-EodJaa-Ep2BckLKixzeA2S6azZWFYI/view?usp=sharing

